
"ACHIZIȚIE MATERIALE DIDACTICE ÎN CADRUL PROIECTULUI "DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE SI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR SI A UNITĂȚILOR CONEXE DIN MUNICIPIUL VASLUI"

I.D.: 97653498

Data publicarii	24.05.24	Coduri CPV	39162100 39300000 37400000
-----------------	----------	------------	----------------------------

Descriere: Achiziție de materiale didactice în cadrul proiectului "DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE SI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR SI A UNITĂȚILOR CONEXE DIN MUNICIPIUL VASLUI", proiect finanțat din Componenta CI 5: Educație, reglementând condițiile pentru acordarea finanțării pentru selectarea unităților de învățământ care au nevoie de materiale didactice și echipamente, prin Planul Național de Redresare și Reziliență (aprobat prin Decizia 2021/0309 de punere în aplicare a Consiliului din 3 noiembrie 2021 de aprobare a evaluării Planului de Redresare și Reziliență al României), împărțite pe loturi astfel: 1. LOT 2 Materiale și echipamente didactice pentru dotarea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic. 2. LOT 4 Materiale didactice pentru dotarea sălilor de clasa/sălilor de grupă din unitățile de învățământ preuniversitar/unități conexe 3. LOT 5 Materiale didactice pentru dotarea laboratoare de științe (fizică, chimie, biologie, multidisciplinar) din unitățile de învățământ preuniversitar/unități conexe. 4. LOT 6 Materiale didactice pentru dotarea cabinetelor școlare din unitățile de învățământ preuniversitar/unități conexe. 5. LOT 7 Materiale didactice pentru dotarea sălilor de sport din unitățile de învățământ preuniversitar. Termenul limita pentru care autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare/informatiilor suplimentare va fi de 12 zile inainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor. Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 20 zile.
